

HEAVY DISCHARROW

TY-HD SERIES



The ABOLLO HEAVY DISCHARROW has a wide range of applications in soil processing, especially stubble processing, seed bed preparation. When used up to 15 km / h depending on soil conditions, desired soil treatment quality is obtained. The height of the work capacity brings low fuel and low cost. Individually spaced discs of notched 510-610 mm diameter are attached to the chassis with rubber roller springs. It is possible to mix soil and plant debris into the soil and make it efficient and high performance by this structure. It is an ideal machine for minimum soil processing applications that have gained importance in recent years. It is possible with this machine to blend the plant debris well without crushing the soil and to make the plant useful in a faster way, thus restoring the biological balance of the soil.

Борона, дисковая модернизированная МАРКИ ABOLLO распространённая модель, которая предназначена для работы на полях с большим количеством пожнивных остатков, которая смешивает их с почвой подготавливая поверхность для эффективной посадки. При использовании до 15 км / ч в зависимости от условий почвы получается желаемое качество обработанной почвы. Высокая рабочая мощность обеспечивает низкое потребление топлива и низкую трудозатрату. На шасси с резиновыми роликовыми пружинами прикреплены диски с разнесенными по высоте зубцами диаметром 510-610 мм. Смешивая почву и пожнивных остатков в почву, делает ее эффективной и высокой производительной по этой структуре. Это идеальное оборудование для обработки почвы с минимальной трудозатратами, которое стало популярной в последние годы. С этим оборудованием можно легко смешать пожнивных остатки без разрушения почвенного слоя, не сильно оборачивая почву и сохранив плодородный слой грунта для культур, тем самым восстановив биологический баланс почвы.

المسلفة الثقيلة القرصية المستقلة ماركة أبوللو لديها مجال واسع من الاستعمالات وفاعلية كبيرة في معالجة التربة بالأخص في تحضير منابت البذور للاستزراع، و معالجة الأرض المحصودة. ويمكنكم استعمالها بسرعة 15 كيلومترا بالساعة حسب ظروف الأرض، لتحجز جودة معالجة التربة المطلوبة. وتوفر الانفاق الأقل، و استهلاكاً للوقود أقل مع رفع لكفاءة الأداء و استيعابية التشغيل . وبها أقراص حراثة مرقدة بشكل مستقل كل على حده، بأبعاد تتراوح من 510-610 مشطوفة ومسننة، وموصولة بهيكل شاسيه محمول على الزنبركات (السحاب) ذات الملف من الكاوتشوك المطاط . حيث يمكن خلط التربة مع بقايا النباتات و تفتيتها و خلطها بالأرض ثم بفضل هذا التركيب نحصل على أداء عال و فعال للتربة . و ربحت اهتماما كبيرا في السنوات

Technical Dimensions / технические характеристики / المواصفات الفنية				MODEL / Модель / الموديل					
				TY-HD16	TY-HD18	TY-HD20	TY-HD22	TY-HD24	TY-HD26
Quantity of Disc	Кол-во дисков	عدد القرص	Qty	16	18	20	22	24	26
Disc Diameter	Диаметр дисков	قطر القرص	cm	51/61	51/61	51/61	51/61	51/61	51/61
Working Width	Рабочая ширина	عرض العمل	cm	200	225	250	275	300	325
Weight	Вес	الوزن	kg	1200	1300	1350	1400	1500	1625
Power of Tractor	Мощность трактора (л.с.)	قوة تراكتور	hp	65-75	75-90	85-100	85-100	100-130	100-150